

Борги

Несплата рахунків може привести до серйозних проблем. Маєте фінансові труднощі? Отримати допомогу можна в центрах консультування з питань боргів.

Нагадування й попередження про початок процедури стягнення боргу

У разі прострочення оплати зазвичай надходить перше повідомлення з нагадуванням.

Якщо після першого нагадування рахунок-фактура не буде оплачений, може бути надіслано друге нагадування.

Кредитор (особа, якій ви винні гроші) може вдатися до юридичних заходів у будь-який момент.

Це називається процедурою стягнення.

У такому разі боржник (особа, яка заборгувала гроші) отримує попередження про початок процедури стягнення боргу від Office des poursuites (Кантональної служби стягнення боргів). Повідомлення про початок процедури стягнення боргу є платним.

Спершу ці витрати сплачує кредитор, але потім їх має відшкодувати боржник.

Якщо боржник вважає, що процедуру стягнення боргу розпочато неправомірно, можна подати оскарження до Office des poursuites (Кантональної служби стягнення боргу).

Увага! Якщо проти вас розпочато процедуру стягнення боргу, органи влади можуть утримувати частину вашої заробітної плати або забрати ваші цінні речі.

До того ж повідомлення про початок процедури стягнення боргу реєструється на ваше ім'я в реєстрі боржників. Це може створювати ускладнення, наприклад, під час пошуку житла. Навіть після сплати боргу таке попередження деякий час залишається в реєстрі боржників.

Борги

Борги — це зобов'язання повернути гроші особі чи компанії.

Маєте борги або фінансові труднощі? Ви можете звернутися до служби допомоги, а саме центру підтримки боржників.

Фахівець такої служби допомагає клієнту проаналізувати поточну ситуацію. Він шукає рішення разом із вами.

Служба Caritas надає допомогу боржникам за номером: 0800 708 708.

Звернутися до такої служби можна анонімно. Вам не потрібно називати своє ім'я. Ця послуга безплатна.

Fédération romande des consommateurs (Федерація франкомовних споживачів) також надає послуги з ліквідації боргів. У кантоні Юра вартість таких послуг становить 10 CHF.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.bonjour-jura.ch/uk/hroshi-ta-podatky/borhy